## Social Media Gewinnspiel "Virtueller Adventstand – GEMEINSAM durch die Adventzeit"

Rotes Kreuz Bezirksstelle Graz-Stadt

Du vermisst die Glühwein- und Adventstandzeit? Wir auch! Damit unsere Adventstand-Fans aber trotzdem den berühmten Rotkreuz-Glühwein und -Apfelpunsch genießen können, haben wir unsere Rezepte mit euch auf Facebook (Rotes Kreuz Graz-Stadt) und Instagram (roteskreuz\_graz) geteilt. Damit auch dieses Jahr ein Adventstand-Gefühl aufkommt, bitten wir euch ein Foto von euch mit euren Liebsten (zu Hause oder vom Videocall) beim Glühweintrinken auf unseren Kanälen zu posten!

Am 20.11.2020 um 15 Uhr hätte unser berühmter Adventstand am Eisernen Tor seine Pforten geöffnet. Wir sind natürlich sehr traurig euch in diesem Jahr nicht mit Leckereien für den guten Zweck versorgen zu können, möchten stattdessen aber das Rotkreuz-Adventstandgefühl einfach zu euch nach Hause bringen.

Aus diesem Grund möchten wir unser geheimes Glühwein- und Apfelpunsch-Rezept mit euch zum Nachkochen teilen. So könnt ihr diesen zu Hause mit euren Liebsten (im selben Haushalt oder per Videocall) in aller Gemütlichkeit und Ruhe trotzdem genießen.

Weil sich der Rotkreuz-Adventstand jedoch über seine starke Gemeinschaft auszeichnet, möchten wir euch zusätzlich dazu aufrufen, ein Foto von eurem selbst zubereiteten Glühwein oder Apfelpunsch mit uns zu teilen. Dafür erhält jede Person, welche sein Foto zum virtuellen Adventstand auf einer unserer Seiten auf Facebook oder Instagram bis spätestens 20.12.2020 um 11:59 Uhr postet, als kleines Dankeschön einen Gutschein für zwei Heißgetränke. Dieser kann dann am Rotkreuz-Adventstandes im kommenden Jahr 2021 eingelöst werden, bei dem wir dann wieder alle gemeinsam die schöne Weihnachtszeit genießen können! Vorfreude ist immerhin die beste Freude, heißt es ja! ©

Auf unseren Social Media Kanälen (Facebook und Instagram) findet ihr unsere köstlichen Rezepte zum Nachkochen. In den untenstehenden Teilnahmebedingungen sind zusätzlich auch alle wichtigen Infos zum Gewinnspiel angeführt.

Wir freuen uns auf viele spannende Fotos und wünschen euch eine schöne und besinnliche Adventzeit!

Eure Bezirksstelle Graz-Stadt



Aus Liebe zum Menschen.

## Teilnahmebedingungen zum Facebook & Instagram Gewinnspiel: "Virtueller Glühweinstand"

- 1. Geltungsbereich. Diese Teilnahmebedingungen gelten für Gewinnspiele, die auf der Facebook-Seite "Rotes Kreuz Graz-Stadt" und Instagram-Seite "Rotes Kreuz Graz" vom 20.11.2020 bis 20.12.2020 durchgeführt werden. Alle Teilnehmenden erkennen mit der Teilnahme diese Teilnahmebedingungen an.
- 2. Betreiber der Facebook-Seite "Rotes Kreuz Steiermark" Die Facebook-Seite "Rotes Kreuz Graz-Stadt" wird betrieben von: Österreichisches Rotes Kreuz, Landesverband Steiermark, Bezirksstelle Graz-Stadt, Münzgrabenstraße 151, 8010 Graz (im Folgenden: "Rotes Kreuz Graz-Stadt")
- 3. Allgemeines. Die vom Roten Kreuz Graz-Stadt veranstalteten Gewinnspiele stehen in keinerlei Verbindung zu Facebook oder Instagram und werden nicht von Facebook oder Instagram unterstützt.
- 4. Teilnahme. Teilnehmen darf jede natürliche Person, die ihren Wohnsitz in Österreich hat. Die Teilnahme ist kostenlos.

Die Preise des Gewinns bestehen aus zwei Gutscheinen für je zwei Getränke bei unserem nächsten Adventstand 2021 am Eisernen Tor und müssen direkt vor Ort eingelöst werden. Teilnahmeschluss für die Gewinnspiele ist der 20.12.2020 um 11.59 Uhr. Maßgebend für den Zeitpunkt der Teilnahme ist der Eingang der Antwort des Teilnehmers beim Roten Kreuz Graz-Stadt Gewinnspiel.

Die Teilnahme am Gewinnspiel für Facebook erfolgt über die Kommentarfunktion oder über Teilen des Fotos auf der Facebook-Seite "Rotes Kreuz Graz-Stadt". Mögliche Inhalte des Fotos (bzw. Selfies) sind: der/die Teilnehmerln und sein selbst gekochter Glühwein, der/die Teilnehmerln im Videocall mit Freunden/Bekannten/Familienangehörigen mit selbst gekochtem Glühwein oder der/die Teilnehmerln mit Personen (im gleichen Haushalt lebend) mit selbst gekochtem Glühwein. Die kommentierten und geposteten Fotos werden gesammelt und in einem Fotoalbum der Facebook-Seite vom Roten Kreuz Graz-Stadt teilweise veröffentlicht. Wird dasselbe Foto mehrmals eingesendet, wird dies als eine einzelne Teilnahme gewertet. Kommentare und Fotobeiträge, die gegen die Facebook-Richtlinien, österreichisches Recht oder das Copyright verstoßen, werden nach Kenntnisnahme ohne Ankündigung entfernt. Der Teilnehmer ist damit vom Gewinn ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Die Teilnahme am Gewinnspiel für Instagram erfolgt über das Posten eines Fotos im Feed mit Tag für roteskreuz\_graz, um an der Verlosung, teilnehmen zu können. Wird dasselbe Foto mehrmals eingesendet, wird dies als eine einzelne Teilnahme gewertet. Kommentare und Fotobeiträge, die gegen die Instagram-Richtlinien, österreichisches Recht oder das Copyright verstoßen, werden nach Kenntnisnahme ohne Ankündigung entfernt. Der Teilnehmer ist damit vom Gewinn ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

5. Besondere Bedingungen zu Durchführung und Gewinn

Nach Eingang des Fotos/Beitrags auf der Facebook- oder Instagram-Seite der Rotkreuzbezirksstelle Graz-Stadt wird der/die Teilnehmerln über die Kommentarfunktion des jeweiligen Posts kontaktiert und dazu aufgefordert, sich zwecks Gewinnabwicklung über eine private Facebook/Instagram-Nachricht mit dem Rotem Kreuz Graz-Stadt in Verbindung zu

Der/Die Gewinner/-in hat den Erhalt der Gewinnbenachrichtigung unverzüglich, jedoch spätestens 7 Tage nach Benachrichtigung dem Roten Kreuz Graz-Stadt gegenüber per persönlicher Facebook-Nachricht zu bestätigen. Andernfalls wird ein/-e neue/-r Gewinner/-in unter den verbliebenen Teilnehmenden ausgewählt.

Das Rote Kreuz Graz-Stadt behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel zu beenden oder zeitweise auszusetzen, wenn eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels aus rechtlichen oder tatsächlichen Gründen unmöglich ist. Weiter behält sich das Rote Kreuz Graz-Stadt vor, eine/-n Teilnehmende/-n von der Teilnahme am Gewinnspiel auszuschließen und/oder die Übergabe des Gewinns zu verweigern sowie einen bereits übergebenen Gewinn zurückzuverlangen, wenn der/die Teilnehmende gegen diese Teilnahmebedingungen verstößt.

Eine Barauszahlung oder Übertragung des Gewinns ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

6. Haftung 6.1. Rotes Kreuz Graz-Stadt bemüht sich stetig darum, richtige und aktuelle Informationen zur Verfügung zu stellen. Trotz größter Sorgfalt wird keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Inhalte der hier aufgeführten Webseiten und/oder dieser Teilnahmebedingungen übernommen. Die Haftung für jegliche Art von Schäden, einschließlich



Aus Liebe zum Menschen.

Folgeschäden, die sich aus der Teilnahme am Gewinnspiel, dem Gebrauch der auf diesen Internet-Seiten veröffentlichten Informationen, Materialien, etwaigen Softwarefehlern, Viren, Unterbrechungen des Gewinnspiels aufgrund technischer Störungen und gegebenenfalls dadurch verursachten Datenverlust ergeben, ist ausgeschlossen, soweit Rotes Kreuz Graz-Stadt oder seinen Erfüllungsgehilfen insoweit weder grobe Fahrlässigkeit noch Vorsatz zur Last fällt und es sich auch nicht um Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit handelt, die auf einer fahrlässigen Pflichtverletzung von Rotes Kreuz Graz-Stadt oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen von Rotes Kreuz Graz-Stadt beruhen. Bei einfach fahrlässigen Verletzungen einer wesentlichen Vertragspflicht ist die Haftung von Rotes Kreuz Graz-Stadt auf den typischerweise vorhersehbaren Schaden begrenzt. Wesentliche Vertragspflichten sind solche, auf deren Erfüllung der Vertragspartner in besonderem Maße vertraut und deren Erfüllung für die Erreichung des Vertragszweckes unerlässlich ist. Eine über diese Bestimmungen hinausgehende Haftung ist ausgeschlossen. Der Einwand eines Mitverschuldens des Teilnehmers bleibt Rotes Kreuz Graz-Stadt unbenommen. Vorstehende Haftungsbeschränkungen gelten auch für die persönliche Haftung der Organe, Mitarbeiter und Erfüllungsgehilfen von Rotes Kreuz Graz-Stadt.

- 6.2. Der Haftungsausschluss nach Maßgabe vorstehender Ziffer 6.1. gilt auch für jegliche Art von Schäden, einschließlich Folgeschäden, die sich aus der Nutzung von auf Internetseiten Dritter veröffentlichten Informationen ergeben.
- 6.3. Rotes Kreuz Graz-Stadt behält sich das Recht vor, Änderungen und Ergänzungen der Teilnahmebedingungen vorzunehmen, falls dies für die ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels erforderlich ist. Rotes Kreuz Graz-Stadt wird den Teilnehmern im Falle der Änderung und/oder Ergänzung der Teilnahmebedingungen die geänderte und/oder ergänzte Fassung unter Hervorhebung der Änderungen und/oder Ergänzungen auf Facebook und Instagram erstellt. Widerspricht ein Teilnehmer der geänderten und/oder ergänzten Fassung der Teilnahmebedingungen nicht innerhalb eines Monats nach deren Zugang, gilt dies als Einwilligung in die Geltung der geänderten und/oder ergänzten Teilnahmebedingungen. Rotes Kreuz Graz-Stadt wird auf die Folgen eines unterbliebenen Widerspruchs hinweisen. Ab Inkrafttreten der geänderten und/oder ergänzten Teilnahmebedingungen verlieren alle vorherigen Fassungen ihre Gültigkeit. Widerspricht der Teilnehmer der Änderung, so bleibt das Vertragsverhältnis unverändert bestehen. Soweit die Regelungen der geänderten und/oder ergänzten Teilnahmebedingungen nicht zumutbar sind, ist dieser berechtigt, das Vertragsverhältnis mit Rotes Kreuz Graz-Stadt mit sofortiger Wirkung zu beenden. In diesem Fall nimmt der Teilnehmer nicht weiter am Gewinnspiel teil.
- 7. Datenschutz. Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor-, Nachname, Anschrift und E-Mail Adresse wahrheitsgemäß und richtig sind. Der Veranstalter weist darauf hin, dass sämtliche personenbezogenen Daten des Teilnehmers weder an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen werden.

Es werden alle E-Mail-Adressen und die freiwillig angegebenen Daten der Teilnehmer erfasst und ausschließlich zur Gewinnermittlung gespeichert. Den Teilnehmern stehen die gesetzlichen Auskunfts-, Änderungs- und Widerrufsrechte zu. Es steht dem Teilnehmer jederzeit frei, per Widerruf unter graz-stadt@st.roteskreuz.at die Löschung seiner Registrierungsdaten zu bewirken und somit von der Teilnahme zurückzutreten.

- 8. Salvatorische Klausel. Sollte eine Bestimmung der Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Anstelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen greifen die jeweiligen gesetzlichen Regelungen.
- 9. Anwendbares Recht. Das Gewinnspiel unterliegt ausschließlich dem Recht der Republik Österreich.



Aus Liebe zum Menschen.